股份資料

上巾	地點:	香港聯合父易所有限公司
股票	編號:	0699
發行	價格:	1.48港元
上市	日期:	二零零三年十二月十二日
以發	行並全額支付股數:	1,142,900,000股
面值	:	每股0.01美元
二零零五年度財務日誌		
二零	零四年度全年業績公佈	二零零五年三月
二零	零五年第一季度公告	二零零五年四月
二零	零五年度股東週年大會	二零零五年五月
二零	零五年度中期業績公佈	二零零五年八月
二零	零五年第三季度公告	二零零五年十月
二零	零五年每月主要子公司營收公佈	二零零五年每月十日

股東週年大會:集團謹訂於二零零五年五月二十五日(星期三)上午十時正,假座香港萬豪酒店召開二零零五年度嘉新水泥(中國)控股股份有限公司股東週年大會。

公司股份過戶處

卓佳證券登記有限公司 香港灣仔 告士打道56號 東亞銀行港灣中心地下

電話: (852) 2980 1888 傳真: (852) 2956 2192

投資者查詢

嘉新水泥(中國)控股股份有限公司

王立心女士 香港辦公室:

香港中環皇后大道中9號804室

電話: (852) 2868 4884 傳真: (852) 2868 2639

電郵: elwang-ir@chcgroup.com.cn

吳強先生 上海辦公室:

中國上海龍吳路4100號

電話: (86-21) 6434 5577內線298

傳真: (86-21) 6434 1574

電郵: ericwu-ir@chcgroup.com.cn

其他資料

投資者亦可在本集團網址: www.chcgc.com「投資者關係」欄目,閱覽及下載本年報之電子版本。

